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Джерело: систематизовано автором на основі [Ошибка! Источник ссылки не 

найден.] 

Розглядаючи ефективність інших інструментів маркетингових комунікацій 

(PR, прямий маркетинг, стимулювання збуту, спонсоринг, продакт-плейсмент, 

брендинг), необхідно підкреслити, що оцінка таких заходів зводиться, як правило, 

до використання якісних методик, що були охарактеризовані вище. Складність 

визначення ефекту зазначених інструментів полягає у неоднозначному впливі 

кожного з них на конкретні події (збільшення обсягу продажів, збільшення 

прибутку, розширення частки на ринку, поява нових клієнтів тощо), а також 

комплексності явища маркетингових комунікацій. 

Отже, врахування всiх факторiв, що впливають на фінансове забезпечення 

банку та запровадження ефективних методiв маркетингового управління в розрізі 

складових маркетингових комунікацій дозволить фiнансово-кредитнiй установi 

отримати ряд конкурентних переваг, розширити клiєнтську базу та стати лiдером 

на ринку фінансових послуг. 

  

Список використаних джерел: 
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СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ 

ПРОДОВОЛЬЧОГО РИНКУ 

 

Світові процеси що відбуваються на міжнародному ринку продовольства 

вимагають активізації в кожній країні ефективних засобів просування продукції 

від виробника до споживача. Така необхідність обумовлена з однієї сторони 

посиленням ступеня конкурентної боротьби, активізацією західними країнами 

експансіоністської політики, а з іншої вирішенням питання продовольчої безпеки 

за рахунок потенціалу країни. В зв’язку з цим виникає нагальна потреба в 

обґрунтуванні заходів протидії негативним процесам шляхом розробки напрямків 

дієвої аграрної політики орієнтованої на наближення продавців з покупцями. 

Зближення суб’єктів має відбуватися максимально швидко. Оскільки ринок 

продовольства функціонує в просторі і часі. Зволікання в часі і просторі 

відображається на втраті не тільки зовнішніх, але й внутрішніх сегментів 

продовольчого ринку. Тому важливого значення набуває дослідження питання 

http://dspace.uabs.edu.ua/handle/123456789/8261
http://dspace.uabs.edu.ua/handle/123456789/8261
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формування стану та розвитку інфраструктури ринку продовольства з 

врахуванням стратегічних пріоритетів аграрної політики[1]. 

Забезпечення ефективного функціонування ринків продовольства та 

сільськогосподарської продукції є передумовою успішного забезпечення 

продовольчої безпеки держави. Сучасні умови функціонування та розвитку 

ринкових відносин в економіці держави вимагають застосування принципово 

нових комплексних підходів до структурної 162 перебудови економіки країни. 

Вони мають забезпечувати розв’язання проблем інфраструктури ринку, 

співвідношення між галузями інфраструктури та матеріального виробництва, їх 

пропорційного розвитку, а також створення умов для побудови та використання 

ефективних систем розподілу продукції на ринках товарів та послуг [2]. 

Продовольчий ринок є частиною національного ринку, на якій предметом 

купівлі – продажу виступають сільськогосподарська продукція та продовольство. 

Кінцевою метою і завданням функціонування продовольчого ринку є 

забезпечення продовольчої безпеки держави [3]. 

Оскільки значна частина сільськогосподарської продукції використовується 

безпосередньо для харчування або переробляється і споживається населенням як 

продовольство, її ринок доцільно розглядати в контексті формування 

продовольчого ринку. Ринок продовольства належить до найскладніших 

ринкових систем, що охоплює майже всі галузі суспільного господарства. Цей 

ринок на відміну від інших ринкових систем має свої особливості, а саме: 

постійне функціонування; сезонність виробництва і споживання багатьох 

продуктів харчування [4]. 

На сьогодні в Україні недостатньо розвинута інфраструктура аграрного 

ринку, що зумовлює відсутність цивілізованих прозорих каналів просування 

сільськогосподарської продукції від виробника до кінцевого споживача на 

вигідних для всіх учасників процесу умовах, а особливо стабільних зв'язків у 

ланцюгу «виробник - оптовик – роздрібний продавець – споживач»[2]. 

Сьогодні в інфраструктурі аграрного ринку започатковано формування 

маркетингової мережі в ланцюгу „товаровиробник (власник продукції) - 

сільськогосподарські заготівельнозбутові та інші обслуговуючі кооперативи – 

районні кооперативні агроторгові доми - оптові ринки (товарні біржі, аукціони 

живої худоби та птиці, оптові плодоовочеві та продовольчі ринки) - споживачі" 

[5]. 

Формування ринку продовольчої продукції – важлива функція держави, яка 

має забезпечувати створення державного фонду і запасів сировини та продуктів її 

переробки; централізовані державні закупівлі потрібної кількості 

сільськогосподарської продукції і продуктів її переробки [3]. 

На сьогоднішній день пріоритетом розвитку економіки з боку держави 

повинен стати розвиток елементів ринкової інфраструктури, їх реформування 

відповідно до світових стандартів, оновлення правової та технічної бази для 

забезпечення ефективності їх функціонування[6]. 
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НАПРЯМКИ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ПРОСУВАННЯМ 

ПРОДУКЦІЇ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Ефективне функціонування аграрних підприємств у ринкових умовах 

неможливе без такого важеля управління попитом, як просування аграрної 

продукції, під яким слід розуміти сукупність дій по впровадженню комунікацій із 

цільовими аудиторіями для спонукання їх до купівлі, які сприяють реалізації 

продукції на аграрному ринку. Політика просування аграрної продукції може 

включати такі інструменти, що вимагають фінансових вкладень, а також 

сукупність інструментів виміру ефективності управління просуванням, аналіз 

щомісячної, щоквартальної або щорічної результативності просування продукції. 

Типові форми стратегічного управління просуванням аграрної продукції 

можуть змінюватися в залежності від рівня ринкового розвитку підприємства та 

особливостей аграрного ринку. Сьогодні будь-яке аграрне підприємство, яке 

дійсно прагне забезпечити конкуренті переваги на ринку або просунутися вперед, 

потребує формування стратегії просування аграрної продукції як плану із 
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